

# 习近平：善于运用辩证思维谋划发展

据新华社贵阳6月18日电 中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平近日在贵州调研时强调，适应我国经济发展新常态，保持战略定力，加强调查研究，看清形势、适应趋势，发挥优势、破解瓶颈，统筹兼顾、协调联动，善于运用辩证思维谋划经济社会发展。

6月16日至18日，习近平在贵州省委书记赵克志、省长陈敏尔陪同下，来到遵义、贵阳和贵安新区，深入农村、企业、学校、园区、红色教育基地，就做好扶贫开发工作、谋划好“十三五”时期经济社会发展进行调研考察。

16日上午，习近平从北京乘专机一到遵义新舟机场，就驱车来到这里，向红军烈士纪念碑敬献花篮，肃立鞠躬，缓步绕行瞻仰，表达对烈士们的崇敬之情。下午，习近平参观遵义会议会址和遵义会议陈列馆。遵义会议会议室按当年场景摆放着会议桌椅，墙上挂着全部参会人员照片，习近平驻足凝视。习近平看了“四渡赤水”多媒体演示片，称赞“毛主席用兵如神！真是运动战的典范”。习近平指出，遵义会议作为我们党历史上一次具有伟大转折意义的重要会议，在把马克思主义基本原理同中国具体实际相结合、坚持走独立自主道路、坚定正确的政治路线和政策策略、建设坚强成熟的中央领导集体等方面，留下宝贵经验和重要启示。

之后，习近平乘车来到遵义县枫香镇花茂村考察。习近平走进现代高效农业园区的智能温控大棚，看大棚蔬菜产品展示，向正在劳动的村民了解园区解决农民就业、促进增收的情况。随后，他到白泥组党员群众之家，听取村级组织建设和脱贫致富情况介绍，察看驻村工作室、金融便民服务点、藤编工艺和制陶作坊，了解开展精准扶贫的具体项目和实际效果。在经营农家乐的村民王治强家中，习近平进房间、看院落，同村民们围坐在一起亲切交谈。习近平指出，党中央十分关心广大农民特别是农村贫困人口，制定了一系列方针政策促进农村发展。党中央的政策好不好，要看乡亲们是笑还是哭。如果乡亲们笑，这就是好政策，要坚持；如果有人哭，说明政策还要完善和调整。好日子是干出来的，贫困并不可怕，只要有信心、有决心，就没有克服不了的困难。习近平对该村把扶贫开发开发与富在农家、学在农家、乐在农家、美在农家的美丽乡村建设结合起来的做法表示肯定，希望村党支部、村委会和村干部心往一处想、劲往一处使、汗往一处流，共同把乡亲们的事情办好。

17日上午，习近平乘车从遵义来到贵阳考察。在贵阳市大数据应用展示中心，他观看大数

据展示片，听取贵州大数据产业发展介绍。习近平强调，面对信息化潮流，只有积极抢占制高点，才能赢得发展先机。要推动信息化和工业化深度融合，必须在信息化方面多动脑筋、多用实招。我国大数据采集和应用刚刚起步，要加强研究、加大投入，力争走在世界前列。

位于贵阳市所属清镇市的清镇职教城，实行产、教、城互动发展模式。习近平17日下午来到这里，考察了贵州省机械工业学校，了解了贵州省教育“9+3”计划实施情况、清镇职教城规划建设和教育扶贫情况。他指出，职业教育是我国教育体系中的重要组成部分，是培养高素质技能型人才的基础工程，要上下共同努力进一步办好。

在贵州省机械工业学校实训基地，一批学生正在老师指导下进行车加工、数控机床、机器人示教、激光打印等课程的实训。习近平走到他们中间，观摩他们操作，询问他们学习感受。一位同学将自己加工制作的铝合金棋桌拿给总书记看，习近平勉励他再接再厉，不断取得优异成绩。习近平对同学们表示，学生时代是美好的，同学们在这里积蓄奋发力量，每一寸光阴都很宝贵。各行各业需要大批科技人才，也需要大批技能型人才，大家要对自已的前途充满信心。习近平希望同学们立志追求人无我有、人有我优、技高一筹的境界，学到真本领，用勤劳和智慧创造美好人生。

离开清镇职教城，习近平又来到贵安新区考察。习近平在展板前详细了解新区总体规划和建设情况。他表示，中央提出把贵安新区建设成为西部地区重要经济增长极、内陆开放型经济新高地、生态文明示范区，定位和期望值都很高，务必精心谋划、精心打造。习近平强调，新区的规划和建设，一定要高端化、绿色化、集约化，不能降格以求。项目要科学论证，经得起历史检验。新区要有一个好的组织领导体制和管理机制，从一开始就大力营造务实、廉洁、高效的环境。

习近平接着视察了贵安新区的两户企业。在中国电信云计算贵州信息园，他观看“互联网+”基础能力展示，察看云计算数据机房，希望他们高起点规划和建设，为社会提供高质量的信息服务。在亿象网络科技有限公司，他听取公司依托互联网和大数据建立的全新汽配营销模式介绍，向研发人员了解有关技术流程，鼓励他们完善电子商务交易平台和物流配送体系，取得更好的经济社会效益。

考察期间，习近平听取了贵州省委和省政府工作汇报。他希望贵州协调推进“四个全面”战略布局，守住发展和生态两条底线，培植后发优势，奋力后发赶超，走出一条有别于东部、不同于西

部其他省份的发展新路。

习近平指出，当前，我国经济发展呈现速度变化、结构优化、动力转换三大特点。适应新常态、把握新常态、引领新常态，是当前和今后一个时期我国经济发展的大逻辑。要深刻认识我国经济发展新特点新要求，着力解决制约经济持续健康发展的重大问题。要大力推进经济结构性战略调整，把创新放在更加突出的位置，继续深化改革开放，为经济持续健康发展提供强大动力。要加快发展特色高效农业，加快培育新型农业经营主体，加快推进美丽乡村建设，促进城乡基本公共服务均等化、基础设施联通化、居民收入均衡化、要素配置合理化、产业发展融合化。要正确处理发展和生态环境保护的关系，在生态文明建设体制机制改革方面先行先试，把提出的行动计划扎扎实实落实到行动上，实现发展和生态环境保护协同推进。

习近平强调，做好保障和改善民生工作，可以增进社会消费预期，有利于扩大内需，抓民生也是抓发展。要依靠产业带动和必要的政策激励，鼓励创业、扩大就业，努力增加城乡居民收入。要抓住群众最关心的教育、医疗、社会保障、食品安全等问题，实打实地做，循序渐进地推。要通过推进就业创业，发展社会事业，打好扶贫开发攻坚战，不断打通民生保障和经济发展相得益彰的路子。要高度重视公共安全工作，牢记公共安全是最基本的民生的道理，着力堵塞漏洞、消除隐患，着力抓重点、抓关键、抓薄弱环节，不断提高公共安全水平。要关心留守儿童、留守老年人，完善工作机制和措施，加强管理和保护，让他们都能感受到社会主义大家庭的温暖。

习近平指出，党的工作最坚实的力量支撑在基层，经济社会发展和民生最突出的矛盾和问题也在基层，必须把抓基层打基础作为长远之计和固本之策，丝毫不能放松。要重点加强基层党组织建设，全面提高基层党组织凝聚力和战斗力。要高度重视基层政权组织、经济组织、自治组织、群团组织、社会组织发展变化的特点，加强指导和管理，使各类基层组织按需设置、按职履责、有人办事、有章理事，既种好自留地、管好责任田，又唱好群英会、打好合力牌。

习近平强调，基层干部是加强基层基础工作的关键。要关心和爱护广大基层干部，为他们创造良好工作和成长条件，保障他们的合理待遇，帮助他们深入改进作风，提高发展经济能力、改革创新能力、依法办事能力、化解矛盾能力、带领群众能力，引导他们扎根基层、爱岗敬业、争创一流。对基层干部中的先进典型，要大力宣传表彰。

## 香港普选法案 因少数议员阻挠未获通过

据新华社北京/香港6月18日电 香港特别行政区立法会18日就特区政府提出的行政长官普选法案进行表决。立法会70名议员中有28名议员投反对票，法案未能获得香港基本法规定的全体议员三分之二多数支持而未获通过。

这意味着2017年第五任香港特别行政区行政长官选举不能实行由普选产生的办法，而继续沿用现行的由行政长官选举委员会选举产生的办法。

当天下午，香港特区政府行政长官梁振英在会见传媒时表示，28位立法会议员否决政改方案，致使普选目标落空，香港民主进程受阻，让我、特区政府和广大香港市民感到极度失望。他表示，为了实现普选目标，多年来中央政府和特区政府、香港社会付出了最大的努力，此次特区政府提出的普选方案符合基本法和全国人大常委会的有关决定，是符合香港实际情况的最佳制度安排。不同的民意调查都显示，香港市民大部分都希望立即普选，普选方案得到多数市民的认同。

就普选法案未获通过，国务院港澳事务办公室发言人发表了谈话。发言人表示，这一结果背离了香港社会主流民意，也是中央政府不愿看到的。少数议员出于私利，否决普选法案，阻碍香港民主发展进程，使香港错失了实现行政长官普选的重要机遇，他们要为此承担历史责任。

## 台湾民众为大陆对台居民免签证新举措“点赞”

据新华社台北6月18日电 大陆方面18日公布，自7月1日开始，台湾居民持有效来往大陆通行证，无需办理签证，即可来往大陆。台湾各界民众积极肯定大陆出台免签证新政，为新举措“鼓掌”“点赞”。

“我要用力鼓掌，积极肯定。”台湾中国文化大学教授蔡玮说，对两岸交流来说，这绝对是正面讯息。这是来往于大陆的台湾民众一直在呼吁的事，大陆实施对台居民来往大陆免签证政策，是听到了台胞商人们的呼声，重视台湾民意，“毫无疑问，这将极大地促进两岸人民的双向往来与交流。”

## 关于公布余杭区2015年度第一批食品安全“黑名单”的公告

为保障公众饮食安全，推进全区食品安全信用体系建设，根据《浙江省食品安全黑名单管理办法(试行)》以及《杭州市食品安全信用信息公开管理办法(试行)》相关规定，经相关食品安全监管部门讨论审定，余杭区食品安全委员会办公室决定将存在严重违法行为的2家食品生产经营单位列入2015年度第一批食品安全“黑名单”，即日生效，期限一年，现公告如下：

序号	企业名称	法定代表人或负责人	违法行为	处罚情况
1	杭州余杭区崇贤杭北成隆大酒店	姚伟良	经营未经检疫肉类	1. 没收未经检疫的生驴肉34kg; 2. 没收违法所得，共计人民币玖佰陆拾元(960元)； 3. 并处罚款人民币贰仟元(2000元)。
2	杭州嘉佰乐贸易有限公司	汪爱英	两次销售变质食品	1. 责令改正，并共处罚款人民币肆仟元(4000元)。

杭州市余杭区食品安全委员会办公室  
2015年6月19日

## 注销土地证书公告

赵丽萍于2011年9月21日申领的座落在南苑街道水景城和苑3幢1单元1503室的国有土地使用证，证号为杭余商国用(2011)字第18328号。现依据杭州市余杭区人民法院(2015)杭余执民字第151-1、152-1、154-1号协助执行通知书，依法注销证号为杭余商国用(2011)字第18328号的国有土地使用证书。  
特此公告

杭州市国土资源局余杭分局  
2015年6月19日

## 施工通告

由浙江华元建设置业有限公司承建的余政储出(2011)69号地块1.3、4、7、8#地下室工程(地点:迎宾路西侧、望梅路北侧)由于混凝土浇筑工艺需要,申请于2015年6月22日22时-2015年6月23日6时夜间施工。现予以公告,如对公告内容有异议,请在2015年6月22日15时前来电。  
联系电话:89168561。

余杭区环境保护局临平环境保护监察所  
二〇一五年六月十九日

6.20 2015年装修建材 公益团购 砍价会 第2场

主办单位: 餘杭晨报 JN HOME 江南家居

6月20日下午17:00—21:00 餘杭晨报与你相约江南家居,震撼来袭

联系电话:13738161888

全家一起用移动, 20M光宽带免费!

中国移动 China Mobile

一个电话 宽带到家 10086

具体资费以营业厅或10086咨询为准